
APPENDIX A: QUESTIONNAIRE FOR PATIENTS 

 

I found the patch comfortable 

1   2   3   4   5 

Strongly disagree       Strongly agree 

 

The patch made me feel safer 

1   2   3   4   5 

Strongly disagree       Strongly agree 

 

I would like to wear the patch in the hospital next time again. 

1   2   3   4   5   

Strongly disagree       Strongly agree 

 

I would like to wear the patch  at home after surgery. 

1   2   3   4   5   

Strongly disagree       Strongly agree
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